Amnepootikoc Aoyiopdg I, yeypuepivo Eaunvo 2016-17.

"ExT0 UALGO10 0GKIGEMV.

Ot acknoeig pe (*) Abbnkav oo dimpo TV AoKNGEWDV.
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Bpeite mv kapumdin 6 : R — R3 6tav 6(0) = (0,2, 5) kor 6’ (¢) = (4¢3, sint, 5e?) yio k60e
teR.

Bpeite kapmdAn 6 pe tpoyid o cvvoro {(z,y) |y = 22} xabbdg kot kaumrdin p pe Tpoyid
10 oOvoro {(z,y) | 322 + 2y% = 4}.

. (*) Bpeite v cvvaptnon pikovg t0&ov g KourdAng pe tomo o(t) = (cost,sint), t €

[0, 27].

Bpeite v cvvaptnon punkovg toE0L g kapumdAng pe tomo o(t) = (cost,sint, t), t > 0.

. (*) Yrohoyiote 16 [ sinz dS otav 6(t) = (cost,sint,t), t € [r,2n].

Yrohoyiote 16 [ cos? zdS otav 6(t) = (cost,sint, 1), ¢ € [0, 27].

(*) Yrohoyiote 16 fo xy dS 6tav ¢ glvar kapmdin M onoio Staypdget pio popd To Tpiywvo
pe kopueég to onpeio (1,0), (0,1) kou (1,1).

. Ynohoyiote 16 o(T +y) dS 6tav o eivar kopmdAn 1 omoio diorypdget pia popd To Tpiymvo

pe kopueég ta onpeio (0,0), (1,0) ko (0, 1).

Ymnoloyiote 16 fo yz dS otov ¢ givol KaumOAn 1 omoia dtaypdgetl pio opd v Toun TV
EMPAVELDV [ eE16DGEIC Y = o Kot 2 = 22 amd To onpeio (0,0, 0) péypt To onueio (2,2,4).

Yrnohoyiote 16 |, o(@ + 2) dS 6tav ¢ eivar kapumdAn n onola Sraypdeet pia Popd Ty Toun
TOV EMPAVEIOV g eEl6Moels 2 = 2 ko y? + 22 = 1.

Yroloyiote 1o emkaumdio orokAfpoua ™S f(,y) = y? Kotd pRKog TOL YPAENLTOG TG
y=e,0<x < 1.

Ynohoyiote 1o [ f-do dtav f(z, y) = (y, ) kot 6 givar 1 KopmdAn oL S1orypaeeL To TPOTO
TETOPTNUOPIO TOL KOKAOV e e&icwon 22 + y? = 1 omd 1o onpeio (1,0) péypt o onueio
(0,1).

(*) Yrohoyiote 1 [ f- do otav o(t) = (1,t,t%), ¢ € [0,2], ka f(z,y, 2) = (y, 2, 2).
Yrohoyiote 160 [ f- do otav 6(t) = (¢, €', t?), t € [0,1], ko f(z,y, 2) = zi+ zj + yk.
Ymohoyiote 1o [ (x dy — ydx) 6tav 6(t) = (cost,sint), t € [0,2n].

(*) Yrnohoyiote 16 |, o(x dr 42z dy +y dz) 6tav 6 eivar kapmwdin 1 omoia Siarypdpet TV Topm
TOV EMPOVEIDV e eElodoels © = y Kot z = e¥ and 1o onpeio (0,0, 1) oto onueio (1,1, ¢).

(*) Yrohoyiote 16 [ sWdr + xdy + zdz) 6tav 6 givor n kapumdAn n onola Swypdeet pio
Qopd ™V Topn TV empaveldv pe eéiomosic y = 1 ko 22 + 32 4 22 = 4 pe mv OeTiky
©opa TEPIOTPOPNG KAOMG Kottape TNV TpoyLd omd to onpeio (0,2, 0).

Ynohoyicteto |, o(T dr+y dy+2 dz) 6tov 6 givorn kopmiAn mov Staypdeel pia eopd To Tpi-
Yovo pe Kopueég ta onpeia (1,0,0), (0,1,0) kot (0,0, 1) pe Tnv Oetikn opd teptoTpoPng
KaOdg Kortape TV Tpoyld oo to onpeio (0,0, 0).

Yrnohoyiote 16 . s dx + zdy + x dz) 6tav ¢ givor N kapmbAn 1 onola Saypdeet pio opd.
TNV TOUH TOV EMQPUVELDY Le eElohoelc T +y = 2 ko 22 + 92 + 22 = 2(x +y) pe v Oetiky
QOpa TEPLOTPOPNG KabdG Kottdpe v tpoytd and to onueio (0,0, 0).
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. Me 11 160bton 10 emkapmiito ohokAnpopa g f katd uikog g 6 6tav o€ Kabe onueio a
™G TpoyLig o f(a) eivar kGBeto oTO EPaAMTOLEVO Srdvuopa TG TPoYLIG 6T onueio a;

. Me ti1wobton to [ dS;

Amavtioels.
= (t*,3 — cost,bel), t € R.

)
. o(t) = (%), t € R, xau p(t) = ((2/V/3) cost,\/2sint), t € [0,27].
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